

КУСТУРИЦА

ТВ парк. - 1996. -
6 мая - с 38.

Первую «Золотую пальмовую ветвь» Эмир Кустурица получил в 1985 году за картину «Папа в командировке». «Я был счастлив, но потом понял, что из меня делают некий общественный институт. Тогда я взял гитару, присоединился к одной из рок-групп и два года играл на сцене, чтобы разрушить этот имидж». Вторая награда, полученная спустя пять лет за «Время цыган», не повлияла столь разрушительно на самовосприятие режиссера. Зато 1995 год и приз за «Подземку» даром не прошли. В декабре Кустурица заявил, что собирается уйти из кино навсегда. «Не знаю, понравится ли это моим врагам, но я уверен, что мои друзья поймут, насколько легче отныне станет моя жизнь», — сказал режиссер. Комментировать это заявление Кустурица отказался, но те, кто хорошо его знает, сильно сомневаются, что он действительно сможет бросить кино.

